

TRGOVSKI LIST

Časopis za trgovino, industrijo in obrt.

Naročnina za Jugoslavijo: celoletno 180 Din, za 1/2 leta 90 Din, za 1/4 leta 45 Din, mesečno 15 Din; za inozemstvo: 210 Din. — Plača in toži se v Ljubljani. Uredništvo in upravnništvo je v Ljubljani v Gregorčičevi ulici št. 23. — Dopisi se ne vračajo. — Račun pri pošt. hranilnici v Ljubljani št. 11.953. — Telefon št. 30-69.

Leto XVII.

V Ljubljani, v soboto, dne 3. marca 1934.

Štev. 26.

Kartografska razstava

ki bo v okvirju letošnjega spomladanskega velesejma od 30. maja do 10. junija, nam bo prikazala pregled razvoja kartografije pri nas, v slovanskih deželah in ostalih evropskih ter tudi čezmorskih deželah, čijih kartografski inštituti so radevolje stavili na razpolago svoje izdelke.

Ker so dela za to razstavo zelo obširna ter zahtevajo strokovnjake, posebno ker je treba delo na tem polju poljudno prikazati, se je konstituiral odbor znanstvenikov in strokovnjakov, čijih imena nam že jamčijo, da bo razstava na višku. Odboru predseduje prof. dr. Bohinec, njegov namestnik je prof. dr. Svetel, nadalje sodelujejo za muzej dr. Mal, za licealno knjižnico dr. Rus, za geografski inštitut dr. Hešič, za mineraloški inštitut pater dr. Zurga, za geološki inštitut dr. Rakovec, za inštitut za meteorologijo in geodinamiko dr. Reja, ravnatelj velesejma dr. Dular in tajnik razstavnega odbora Oskar Delkin.

Posebno zanimiv bo zgodovinski oddelek, ki nam poda nazorno sliko razvoja naše kartografije in kartografije sploh in to iz najstarejših časov. V tem oddelku razstavi tudi katastrski mapni arhiv svoja dela od početka katastralne razdelitve zemljišči pri nas. Mestna občina prispeva s svojo zbirko najstarejših mestnih načrtov, iz katerih bo razviden ves razvoj našega mesta. Poseben oddelek je določen tudi za vojno-geografski inštitut v Beogradu. Fotografometrična snemanja in sicer terestrična kakor tudi avijonska ter izdelava kart na podlagi avijonskih slik bodo nazorno prikazana z materijalom, ki ga je dala na razpolago tvrdka Zeiss, Jena in Societé photogrametrique, Paris. Ureditev tega oddelka poverjena geometru Mencingerju. Pomorska kartografija bo zastopana po kartah našega oceanografskega inštituta in izdelkih Deutsche Seewarte v Hamburgu. Alpska kartografija bo predstavljena v največji meri s kartami švicarskih privatnih inštitutov.

Da bo slika še bolj nazorna, bodo sestavile naše tiskarne zbirko vseh pripomočkov, kakor litografske kamne, bakrene, cinkove in aluminijaste plošče ter sploh ves tiskarski material, ki je potreben za razne načine tiskanja kart. Ena tiskarn bo imela celo tiskarski stroj v obratu, ki bo za časa razstave tiskal malo karto.

Poleg kart bodo razne pokrajine prikazane v reliefih, da bo mogoče občinstvu primerjati karto z reliefom terena. Nadalje bodo v geološkem oddelku poleg geoloških kart razne geološke formacije v modelih, glavni objekt tega oddelka bo relief Triglavskega pogorja z ledeniki, ki so ga pokrivali v ledeni dobi. Za to potrebne podatke je dal na razpolago geografski inštitut univerze.

Posebno bo v okras vse razstave zemeljska obla s premerom 2 metrov, s plastično izdelanimi celinami. Ta bo zlasti vzbujala splošno zanimanje.

Končno bo zastopana poleg znanstvene kartografije še propagandna. V tem oddelku bomo videli prospekte in brošure opremljene z zemljevidi, ki služijo propagandi tujskega prometa in turizma.

BOLGARSKA OMEJUJE UVOZ

Bolgarski finančni minister je izdal uredbo, po kateri se ureja uvoz avtomobilov, gramofonov, gramofonskih plošč in radio aparatov. Ti predmeti se bodo mogli uvažati le proti kompenzaciji enakovrednega izvoza rožnatega olja, tobaka iz prejšnjih žetev, premoga, vina in žganja. Ta uredba se ne tiče kontingentov, ki jih je Bolgarska že dovolila nekaterim državam.

ČEŠKOSLOVAŠKA IZGUBILA RUSKA NAROČILA

Pri zadnji licitaciji za dobavo 3000 traktorjev v vrednosti 9 milijonov Kč sovjetski

Rusiji, so propadle češkoslovaške tvrdke, čeprav so bile najcenejše. Naročilo so dobile ameriške tvrdke. Sovjetski trgovinski zastopnik v Pragi je dal češkoslovaškim tvrdkam razumeti, da ne odda sovjetska Rusija češkoslovaškim tvrdkam tako dolgo nobenih naročil, dokler Češkoslovaška ne prizna sovjetske Rusije tudi de iure.

Ali je ta res?

Nabavljalne zadruge se odpravejujejo vsem privilegijem

»Jugoslovenski Lloyd« poroča, da je bila te dni v Mariboru važna konferenca zastopnikov nabavljalnih zadrug državnih nameščencev in železniških uradnikov iz vse Slovenije. Na konferenci se je razpravljalo o davčnih privilegijih zadrug, ki jih bodo v bodoče deležne zadruge samo pod določenimi pogoji. Po mnenju zborovalcev pa bi ti pogoji znatno ovirali delovanje zadrug in zelo omejili njih poslovanje ter bi zadruge morale zlasti opustiti vsako trgovino z manufakturnim blagom, nekaterim specerijskim in kolonialnim blagom ter tudi vse svoje gostilne. Zborovalci so bili mnenja, da tako skrčenje poslovanja ne bi bilo v interesu zadrugnikov in so zato najmočnejše zadruge sklenile, da se odrečejo vsem ugodnostim davčnih olajšav. Ta sklep pa je še neobvezen in bi stopil v veljavo šele 1. aprila. Za ta sklep so se baje izjavile te nabavljalne zadruge: zadruga drž. nameščencev v Mariboru, zadruga železničarjev v Mariboru, uradniške nabavljalne zadruge v Ljubljani, Kranju in Novem mestu, dočim se zadrugi v Ptuj in Murski Soboti še nista izrekli za ta sklep.

V poročilu se nato dodaja še ta komentar: »Ta sklep nabavljalnih zadrug je velikanske važnosti za nadaljnji razvoj njih poslovanja, ker bodo mogle nabavljalne zadruge v bodoče prodajati svoje blago vsakomur in ne le onim, ki imajo člansko karto. Ker imajo te zadruge sorazmerno le majhen kapital, tedaj davek od pridobitve ne bo velik. Zadruge bodo v svobodni konkurenci s trgovino še bolj previdne, kakor so bile dosedaj, ko je bilo njih poslovanje omejeno le na članstvo.

K tej vesti bi dodali zaenkrat samo to-le: Nas prav vesel, če so nabavljalne zadruge v resnici storile tak heroičen sklep in če se bodo v resnici odrekle vsem davčnim in drugim privilegijem. Poudariti moramo pa že sedaj, da ta sklep ne bo smel ostati le na papirju, temveč se bo moral tudi v celoti izvesti. Da bi kdo samo paradiral z junaško gesto, da se ne meni za davčne privilegije, ne bo šlo, temveč se bodo ti tudi morali nehati, ker je pač takšna tudi volja zakona. Malo naivna pa je to-

Fr. Zelenik:

Kako se popravi?

Pri neki družbi z o. z. so po izvršenem računskem zaključku opazili, da je blagajna izplačala v gotovini provizije 18.000 in da je to izplačilo knjiženo v breme tekočega poslovnega leta namesto starega poslovnega leta.

Ugibali so, kako bi to napako popravili. Na vsak način je poslovni uspeh preteklega poslovnega leta v računskem zaključku za višino v novem poslovnem letu izplačane provizije, tedaj za 18.000 napačen, kakor je tudi vrednost ali aktiv previoska ali pasiv prenizka.

Pri popravljanju napake je bilo upoštevati dve možnosti:

1. Bilanca še ni odobrena od obnega zboru in dobiček še ni razdeljen.

V tem primeru je poprava možna na ta način:

Napravi se dodatek bilančnemu poštevu (računu) in poštevu izgube in dobička s

VEČJI IZVOZ ČEŠKOSLOVAŠKIH POLJEDELSKIH STROJEV

Znižanje češkoslovaške krone je pokazalo že prve ugodne posledice. Tako je dobila češkoslovaška industrija poljedelskih strojev nova naročila iz baltičskih držav in iz Afrike, da se je izvoz češkoslovaških poljedelskih strojev znatno povečal.

lažba, da ne bo treba zadrugam plačevati velike pridobitve, ker razpolagajo le s primeroma majhnim kapitalom. Pridobitva se namreč ne plačuje od kapitala, temveč od čistega dobička, ki se pa odslej cenil tudi po zunanjih znakih, po višini najemnine za stanovanje in lokal. Jasno pa je, da morajo ugasniti tudi vsi drugi privilegiji nabavljalnih zadrug, če hočejo te tako poslovati ko legalne trgovine. Tako mora biti konec tudi nižani prevoznini na železnicah, kar je posebno velik privilegij. V tem oziru opozarjamo na pravilnik k zakonu o spremembi zakona o neposrednih davkih, ki to naše stališče do cela potrjuje.

Sklep nabavljalnih zadrug, da se odrečejo vsem privilegijem, če je bil ta sklep v resnici storjen, pozdravljamo in ga zapisujemo z zadoščanjem, ker dokazuje, da je bilo naše stališče vseskozi utemeljeno. Kajti znano je, da se ne odreka prostovoljno pravic nihče, kateremu so te pravice za obstoj potrebne, temveč na svoje pravice resignira le tisti, ki je tako dobro pokdovan, da jih sploh ne potrebuje. In milijonski dobički velikih nabavljalnih zadrug so že dokazali, da te zadruge ne potrebujejo nobenih privilegijev.

Iz citiranega poročila in tudi že napisanih groženj se vidi, da nekateri gospodje od nabavljalnih zadrug mislijo, da trgovci ne bodo mogli vzdržati konkurence z njimi in da bo odprava privilegijev zadrug in konzumov za trgovce katastrofalna, ker bodo mogle odslej zadruge konkurirati s trgovci tudi v panogah, v katerih še niso konkurirale. Ko bodo prejele nabavljalne zadruge prve davčne plačilne naloge, ko bodo morale spoznati tudi denarno vrednost drugih privilegijev, jih bo najbrže minilo to samozavestno razpoloženje. In tedaj se bo morda zgodilo, da bodo tudi še nabavljalne zadruge vesele »Trgovskega lista«, ko bo ta branil interese legalne trgovine. Kajti marsikatera stvar izgleda v praksi drugače, kakor pa si jo človek domišlja.

To bodo še prav temeljito spoznale nabavljalne zadruge in konzumi, ko bodo z resignacijo na vse privilegije popolnoma izravnane z legalno trgovino!

tega se mora tudi ta poštevu za toliko izpremeniti. Vse to izvedemo z nastopnimi vknjižbami.

1933. dec. 31. Provizija-bilanci za dobroimetje N. N. Din 18.000—
1933. dec. 31. Izguba in dobiček-proviziji Din 18.000—

Poštevi izgledajo po ponovnem zaključku tako:

Bilanca		Izguba in dobiček	
60.000	18.000	18.000	60.000
—	42.000	42.000	—
60.000	60.000	60.000	60.000

Provizija

18.000	18.000
--------	--------

2. Bilanca prošlega poslovnega leta je že odobrena na obnem zboru in dobiček razdeljen.

Če ne zahtevajo posebne okoliščine kaj drugega, tedaj pustimo že izvršeno razdelitev dobička v miru in popravimo v novem poslovnem letu le poštevu provizije v toliko, da redni provizijski poštevu obremenjamo le za provizijske zneske iz novega poslovnega leta, za znesek provizije iz starega leta, tedaj v našem primeru za Din 18.000— pa napravimo novi provizijski poštevu z vknjižbo.

Provizija starega računa-proviziji prenos v staro leto spadajoče provizije Din 18.000—. Seveda ta novi provizijski poštevu lahko imenujemo tudi z bolj učnim in tajinstvenim »konto vecchie« ali »dodatni provizijski poštevu (konto)« ali še kako drugače.

S tem je na poštevu uspeha (izgube in dobička) jasno razvidno, da so na njem tudi postavke iz prejšnjega poslovnega leta in da so udeleženci za preteklo poslovno leto dobili toliko preveč, kolikor sedaj v novem poslovnem letu dobijo manj. To velja tudi za dodatke rezervnim skladom, za tantijeme itd.

Manj enostavna bi bila stvar, če bi se medtem izvršile kake izpremembe, da je n. pr. izstopil kateri družabnik in je vstopil nov družabnik. V tem primeru bi se moralo natančno ugotoviti, koliko je izstopivši član dobil preveč in koliko mora povrniti od preveč prejetega deleža. Vsekakor je priporočati knjigovodji vso pozornost, ker bi se mu lahko pripetilo, da bi od njega zahtevali povračilo razlike. Vse se je že pripetilo na tej okrogli zemlji.

ŽELEZNIŠKE TARIFNE OLAJŠAVE

Izvozna olajšava za telegrafске droge, ki je doslej veljala le za one, ki so se izvozili skozi železniške obmejne postaje, velja sedaj tudi za droge, ki se izvozijo skozi naša pristanišča.

Za najmanj vagonске pošiljke mešanice cianamida in superfosfata, je dovoljena tarifna olajšava po točki 98, če se uporabi kot gnojilo v Jugoslaviji.

Za pošiljke piva od postaje pivovarne do vseh postaj se uporablja znižana tarifna postavka 9, za najmanj 60.000 kg težke pošiljke pa postavka 10. Ta olajšava velja od 1. marca, če se pošiljalec pismeno obveže, da bo svojo pošiljko prevozil le po železnici, razen za kraje, koder ni železniške zveze.

PRIZADEVANJA RUMUNIJE ZA POVEČANJE IZVOZA

Rumunska vlada je izdelala nov zakon o kontingentiranju, ker je imel sedanji samo to posledico, da se je uvoz povečal za eno milijardo, izvoz pa je padel za polovico. Ustanovi se nov zavod za kontingente, ki bo popolnoma avtonomen in ki bo izdajal vsa uvozna dovoljenja. Novi urad bo vodil poseben odbor, ki ga tvorijo: po en delegat Narodne banke, finančnega, trgovskega in kmetijskega ministrstva, po en zastopnik zveze industrijcev, trgovcev in kmetovalcev. Za predsednika odbora bo imenovala vlada uglednega gospodarskega delavca. Uvoz se bo dovoljeval z ozirom na razpoložljive devize in z ozirom na potrebnost uvoženega blaga za gospodarstvo.



Vpisale so se te tvrdke:

Rudisk, rudarska komanditna družba, ing. Domladiš, Ljubljana. Obratni predmet: Rudarska industrija vsake vrste. Osebnostni jamčevalci: družabnik inž. Domladiš Fran, industrijalec v Ljubljani, Vrtača 10, zastopa družbo.

Meinel & Herold, zaloga tovarne glasbil, družbe z o. z. v Mariboru. Obratni predmet: trgovina z vsemi vrstami glasbil in njihovih deli. Visokost osnovne glavnice 210 tisoč Din, ki je krita s stvarno vlogo družabnikov. Vloga sestoji iz blagovne zaloge glasbil v trgovskih lokalih v Mariboru in v opremi lokala. Vsakemu družabniku: Karlu Oswaldu Meinelu in Viljemu Heroldu pripada polovica tega premoženja v vrednosti 105.000 Din. To premoženje prinese vsak družabnik v družbo kot aport. Poslovodja je trgovski nastavljenec Golec Franjo, ki tudi podpisuje družbo. Če se imenujeta dva poslovodji, se izvrši podpis kolektivno.

Rozman Lovro, trgovina z lesom v Spod. Lipnici. Imetnik: Rozman Lovro.

Barvarna in apretura, družba z o. z., Zbelovo pri Poljčanah. Obratni predmet: apretura, barvanje in beljenje nelastnih tekstilnih izdelkov in vseh s tem združenih poslov. Osnovna glavica v višini 120.000 Din je plačana v gotovini. Poslovodji: inž. Bander Alfred iz Maribora in inž. dr. Bregar Emil iz Maribora. Pravico namestovanja vsak poslovodja samostojno.

Vpisale so se te izpembe pri nastopnih tvrdkah:

Jadran, industrija dežnikov, družba z o. z. v Dolnji Lendavi. Družba se je razdružila in prešla v likvidacijo. Likvidatorja Blau Ludovik in Eppinger Bela, trgovca v Dolnji Lendavi.

American Motors, prodaja motornih vozil in oprem, družba z o. z. v Ljubljani. Spremenila se je družabna pogodba v točki 10. Družba ima enega ali več poslovodij. Če ima le enega, jo zastopa ta sam, če jih ima več, zastopa vsak poslovodja družbo samostojno. Morebitno postavljeni prokurist podpisuje kolektivno z enim izmed poslovodij.

C. I. Hamann, perilo in modno blago v Ljubljani. Izbrisi se dr. Podgorniku podeljena prokura. Odslej ima prokuro izključno Hamann Edit iz Ljubljane.

Montres Clarte, H. Suttner Henri Maire, imetnik v Ljubljani. Zaradi vstopa javnega družabnika Henri Maire ml., trgovca v Ljubljani, javna trgovska družba. Tvrdko zastopa vsak družabnik samostojno.

Tropska importna družba z o. z. v Ljubljani. Izbrisi se poslovodja Schwyter Ernest, vpiše pa Berkeš Djuka I., upravitelj prodaje Kave Hag, d. d. v Zagrebu. Nadalje se vpiše uradniku Kave Hag d. d. v Zagrebu, Riesu Alfredu podeljena prokura.

Prvo jugoslovansko transportno dionično društvo Schenker & Co., podružnica v Mariboru. Izbrisi se Edvardu Krennerju podeljena prokura.

Izbrisale so se te tvrdke:

Ferdo Pfeifer & Comp., trgovina modnih predmetov na drobno in debelo zbog opustitve obrata.

Heinel & Herold, trgovina z glasbili v Mariboru, zbog ustanovitve družbe z o. z.

Senčar & Vaupotič, trgovina z mešanim blagom in delikatesami v Ptuj, zbog prestanka obrata.

Čuček & Birgmayr, tvornica slamnatih tulcev in štukaturvine v Strnišču pri Ptuj, zbog prestanka obrata.

Iz združnega registra

Vpisala se je **Gospodarska zadruga pooblaščenih graditeljev Dravske banovine v Ljubljani, r. z. z o. z.** Člani načelstva so: Battelino Angelo, Bricelj Ivan, Curk, Matko, Slokan Ivan in Tomažič Emil, vsi stambeniki v Ljubljani ter Spes Franjo in Gollogranc Konrad, stambeniki v Mariboru.

Splošna gospodarska poslovavnica, r. z. z o. z. v Ljubljani se je razdružila in prešla v likvidacijo.

Stanovanjska zadruga uslužbencev drž. železnice v Ljubljani, r. z. z o. z. v Ljubljani se je razdružila in prešla v likvidacijo.

Splošno gospodarsko društvo, r. z. z o. z. v Mariboru se je razdružilo in prešlo v likvidacijo.

'KUVERTA'
D. Z. O. Z.
LJUBLJANA
Karlovska c. 2 Vožarski pot 1
TVORNIKA KUVERT IN KONFEKCIJA PAPIRJA

»SLUŽBENI LIST«

kr. banske uprave Dravske banovine z dne 3. marca objavlja med drugim: Norme za nabavo, jemanje ogledkov in preizkušanje asfaltne bitumna za površinsko obravnavo in asfaltne kolovoze. — Razglas o odložitvi novih obč. volitev v občini Senčur. — Razne razglase sodišč in uradov ter razne druge objave.

DOBAVA — PRODAJA

Komanda pomorskega arzenala Tivat sprejema do 11. marca ponudbe o dobavi 1600 šamotnih opek, 100 kg usnja in 25 kg željeve.

Dne 10. marca bo pri Upravi državnih monopolov v Beogradu licitacija za dobavo 8000 m³ hlodov; **dne 12. marca** pa za dobavo 160.000 kg kartona.

Dne 12. marca bo pri Direkciji pomorskega prometa v Splitu pismena ofertna licitacija za dobavo kovinskega materijala; **dne 18. marca** pa pri Upravi državnih monopolov v Beogradu za dobavo 2000 kub. metrov desk. (Pogoji so na vpogled v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani.)

RAZNO

Arh. Vjekoslav Heinzl, bivši dolgoletni zagrebški župan, ki si je pridobil največ zaslug za modernizacijo Zagreba, je umrl.

Daljnovid velenjske elektrarne je bil v tork zvezan z omrežjem banovinske elektrarne v Zagradcu pri Žužemberku.

Na ljubljanski univerzi je bilo v zimskem semestru vpisanih 1945 slušateljev in slušateljic, od teh na filozofski fakulteti 435, na juridični 602, na medicinski 218, tehnični 485 in teološki 167.

V Zemunu zgrade tramvajsko progo, ki bo vodila od glavnega kolodvora do pošte.

Velika delegacija madjarskih gospodarstvenikov obišče Moskvo.

Kronanje novega mandžurskega cesarja Puja se je izvršilo po 3000 let starem običaju in nad vse slovesno. Za svečanosti je dovolila mandžurska vlada 3.500.000 dolarjev. Po novi ustavi je mandžurski cesar absoluten suveren.

TRŽNA POROČILA

MARIBORSKI ŽIVINSKI TRG

Na sejem z dne 27. februarja 1934. je bilo prignanih 21 konjev, 22 bikov, 190 volov, 330 krav in 16 telet, skupaj 579 glav živine. Povprečne cene za različne živalske vrste so bile te: debeli voli 1 kg žive teže od Din 3'50 do 3'75, poldebili voli 2'50 do 3'—, plemenski voli 2'25 do 3'—, bikli za klanje 2'50—3'50, klavne krave debele 2 do 3'50, plemenske krave 1'50 do 2'75, krave za klobasarje 1'50 do 2'—, molzne krave 2'— do 2'50 breje krave 2'— do 2'50, mlada živina 3'— do 3'75, teleta 5'— do 6'—. Prodanih je bilo v Italijo 14 kom.

Mesne cene: Volovsko meso I. vrste 1 kg Din 8—10, II. vrste 6—8, meso od bikov, krav, telic 4—6, teleče meso I. vrste 10 do 15, II. vrste 8—10, svinjsko meso sveže 10—16.

DUNAJSKI ŽIVINSKI TRG

Na goveji trg z dne 26. februarja je bilo postavljenih: 788 volov, 359 bikov in 603 krave. Iz Jugoslavije je bilo 105 volov, 44 bikov in 3 krave. — Cene so bile te: fabrični voli I. vrste po 1'38 do 1'52 Din, navadni I. vrste po 1'20 do 1'30, II. po 1'— do 1'15, III. po 0'90 do 1'—; biki po: 0'90 do 1'12, krave po 0'85 do 1'05, mršava živina po 0'65 do 0'90 šilinga za kg žive teže. **Tendena:** Ob mirnem prometu so ostale cene za vso živino neizpremenjene, le biki so se pocenili za 2 do 3 groše.

Na svinjski trg z dne 27. februarja je bilo postavljenih: 3778 špeharjev in 9871 pršutarjev. Špeharjev je bilo iz Jugoslavije 1440, iz Madjarske 1330, iz Rumunije 489 in iz Poljske 105, pršutarjev je bilo največ iz Avstrije, namreč 7408, nato pa iz Poljske 1964. Cene so bile te: mangalica I. vrste po 1'43 do 1'47, II. po 1'36 do 1'40, jugoslovanski križani špeharji po 1'48 do 1'50, srednji po 1'36 do 1'38, slabše vrste po 1'32 do 1'34, pršutarji lahki po 1'20 do 1'38, težki po 1'12 do 1'25, križani po 1'38 do 1'50 šilinga za kg žive teže. **Tendena:**

Ob mirnem prometu so se pocenile vse vrste. (Poročilo tvrdke Predovič in drug. Dunaj III. — St. Marx.)

DUNAJSKI JAJČNI TRG

Cene so oslabele, ker je ponudba zelo velika in ker more avstrijska domača produkcija skoraj čisto kriti potrebe trga. Od tujega blaga je bilo na trgu zlasti veliko madjarskih jajc, zelo malo poljskih, dočim jugoslovanskih sploh ni bilo. Cene so na debelo: avstrijska jajca po 9 do 9'50, madjarska po 9 in poljska po 8'75 šilingov za 100 jajc. Cene na drobno so za 1 do 1'50 šilinga višje (za 100 jajc).

Program ljubljanske radio postaje

Nedelja, 4. marca: 7.30: O konjskih boleznih (dr. Veble Franc) — 8.15: Poročila — 8.30: Gimnastika (Pustišek Ivko) — 9.00: Versko predavanje (dr. Mihael Opek) — 9.30: Orgeljski koncert (Blaž Arnič) — 10.00: Prenos cerkvene glasbe iz stolnice — 11.00: Vokalni koncert Julija Betetta s spremljevanjem Radio-orkestra — 12.00: Čas, reprodukcija Beethovne Kreutzerjeve sonate — 16.00: Spomladanska dela v sadovnjaku (Flego Anton) — 16.30: Koncert pevskega krožka Vič-Glince — 17.15: Duet citer in kitaré (brata Ahačič) — 20.00: Radio-orkester — 20.45: Reproduciran koncert orkestra balalajk — 21.00: Vokalni solo koncert gdč. Verbičeve — 22.00: Čas, poročila, Radio-jazz.

Ponedeljek, 5. marca: 12.15: Glasbene slike v reproducirani glasbi — 12.45: Poročila — 13.00: Čas, klavirske solistične točke na ploščah — 18.00: Gospodinjska ura: Nekaj za gospodinje in dekleta (gdč. Humečkova) — 18.30: Nemčija v dobi konjunktura (Ivan Kreft) — 19.00: Reproducirani odlomki zvočnih filmov — 19.30: Zdravniška posvetovalnica (dr. Magajna) 20.00: Čajkovski: Symphonie pathétique (plošče) — 20.45: Operne duete pojeta ga. Gjungjenac in g. Gostič — 21.30: Dolinškov šramel-kvartet — 22.00: Čas, poročila, Radio-jazz.

Torek, 6. marca: 11.00: Solska ura: Českoslovaška (Viljem Kus) — 12.15: Reproducirani odlomki »Prodane neveste« — 12.45: Poročila — 13.00: Čas, slov. nar. reproducirana glasba — 18.00: Otroški kotiček (Manca Komanova) — 19.00: Francoščina (prof. Prezelj) — 19.30: O državljanski vzgoji (prof. Marinko) — 20.00: Prenos akademije slepih iz Kočevja — 20.45: Radio-orkester — 22.00: Čas, poročila — 22.30: Angleške plošče.

Narodno gledališče v Ljubljani

Drama, začetek ob 20.

Nedelja, dne 4. marca ob 15: Kulturna prireditev v Črni mlaki. Izven. Izredno znižane cene od 6 do 20 Din.
Ob 20: Charleyeva teta. Izredno znižane cene od 6 do 20 Din.

Opera, začetek ob 20.

Nedelja, dne 4. marca ob 15: Tičar. Izven. Znižane cene od 6 do 30 Din.
Ob 20: Ples v Savoju. Izven. Znižane cene.

MARIBORSKO GLEDALIŠČE

Nedelja, dne 4. marca ob 15: Okence. Globoko znižane cene od 15 Din navzdol.
Ob 20: Štambulska roža. Znižane cene.

MEDNARODNI VELESEJEM V PRAGI

11.—18. marca 1934.

SVETOVNI VELESEJEM

na katerem so zastopani narodi in države

Znižana vožnja za brzovlake in navadne vlake

Jugoslavija 25%, Čehoslovaška 50%, Avstrija 25%, Madjarska 25%

Opozarjamo posebno na ugodnost znižane vožnje v Čehoslovaški: prej 33%, sedaj 50% popusta

Poljarsnila in legitimacije daje:

ALOMA COMPANY, Ljubljana, Aleksandrova c. 2
ČEHOSLOVAŠKI KONZULAT
PUTNIK, Gajeva ulica za nebotočnikom.

Trgovci in industrijci!
Trgovski list
se priporoča za inseriranje!

TISKOVINE
vseh vrst: trgovske, uradne, reklamne, časopise, knjige, večbarvni tisk hitro in poceni!
TISKARNA MERKUR
LJUBLJANA, GREGORČIČEVA 23
Tel. 25-52. Telegram: Tiskarna Merkur.

Naročajte in širite „Trgovski list“

Motvoz Grosuplje

domač slovenski izdelek • Svoji k svojim!



Tovarna motvoza in vrvarna d. d.
Grosuplje pri Ljubljani